



FUNDAÇÃO PARQUE TECNOLÓGICO DE SANTOS

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DO AVISO DE LICITAÇÃO

A Fundação Parque Tecnológico de Santos – FPTs, através do Presidente da Comissão Especial e Transitória de Licitação, comunica para conhecimento dos interessados, a ERRATA referente a publicação do Edital – Carta Convite n.º 11/2018 – Processo n.º 35813/2018-12, objeto: aquisição e instalação de aparelhos de ar condicionado para o Laboratório de Logística e Mobilidade urbana – LOGMOB (Convênio Estadual GSA 069/2012), tipo menor preço, a saber:

ONDE SE LÊ:

“1. Poderão participar da presente licitação empresas cadastradas na Seção de Apoio Técnico de Licitações – SALIC/SEGES, situada na Rua Dom Pedro II, nº 25 – 4º andar- Centro - Santos/SP, CEP 11010-000, no ramo de atividade concernente ao objeto licitado, e demais interessados que atendam a todas as condições exigidas, até o terceiro dia anterior à data do recebimento da documentação e proposta.”,

LEIA-SE:

“1. Poderão participar desta licitação quaisquer empresas do ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação, que forem convidadas pela Comissão, cadastradas ou não na Seção de Apoio Técnico de Licitações – SALIC/SEGES da Prefeitura Municipal de Santos, situada na Rua Dom Pedro II, nº 25 – 4º Andar – Centro – Santos/SP, CEP 11010-000, ou ainda todas as demais empresas cadastradas na correspondente especialidade no órgão referido, nos termos do § 2º do art. 34, da Lei Federal n. 8666/93, desde que manifestem seu interesse com antecedência mínima de até 24 (vinte e quatro) horas do recebimento dos envelopes de habilitação e proposta.”

Ficam inalteradas as demais informações em referência. O Edital completo e a Errata encontram-se à disposição dos interessados no site: www.fpts.org.br. Maiores informações poderão ser obtidas através do telefone (13) 3202-8484 ou pelo e-mail: secretaria@fpts.org.br. Santos, 26 de outubro de 2018.

PAULO LOYOLA DE SOUZA

Presidente da Comissão Especial e Transitória de Licitação